

湖人射落火箭



11月19日,湖人主场对阵火箭,在科比22分11篮板11助攻三双数据引领下湖人一路领跑,霍华德也送出28分13篮板数据,湖人最终119:108击败火箭。

凯尔特人惨负活塞

在昨日进行的NBA常规赛中,凯尔特人客场83:103惨败给活塞。本场比赛活塞中锋格雷格-门罗成为球场主宰,11投8中得到20分13个篮板3次助攻2次抢断。

雷霆战胜勇士

11月19日,在NBA常规赛中,俄克拉荷马雷霆主场以119:109战胜金州勇士。杜兰特则攻下25分、13个篮板和10次助攻的三双——职业生涯第一次,这也是他转型为全能悍将的一个里程碑事件。阿杜连续6场比赛得分达到25分+,他在转型成为全能悍将的同时,并没有失去得分王的锋芒。

花絮

火箭不断流血  
纳什场边起舞

客观实力对比下,火箭必须与拼搏态度对抗湖人,实战中火箭拼得着实惨烈——首节林书豪眼角流血挂彩;次节阿西克又被霍华德砸开了眉骨,必须用医用绷带来止血。一方面是湖人比赛顺利,一方面也是恩师德安东尼将告上任,休战中的纳什在场边谈笑风生,一时还坐着表演起了当下流行的骑马舞。

(本栏综合报道)

# FIFA 杂志 暗示金球 归梅西



在10月份FIFA(国际足联)官方和《法国足球》杂志共同公布了2012年金球奖的23人候选名单,其中获奖呼声最高的无疑是梅西、C罗、伊涅斯塔。而近日欧洲媒体从FIFA官方杂志中看出端倪,认为梅西有望力压其他对手,获得2012年FIFA金球奖。

在最新一期的FIFA官方杂志中,从第16页开始专门报道和金球奖有关的内容,在新闻的第一段就出现了梅西的名字,而且在大标题之下杂志明确表示梅西“是最好的”。与此同时,C罗和伊涅斯塔等人没有出现,而在第16页的内容当中。而在杂志第17

页中,梅西再次被重点报道,和他一起被提及的还有内马尔、阿奎罗、法尔考等人,而C罗的名字只在最后的23人候选名单中才出现过一次。

此外,在本期FIFA官方杂志其他新闻中还多次称赞梅西,比如在第7页特别报道了杜莎夫人蜡像馆为梅西的蜡像在温布利揭幕的新闻,并用“巨星回归”这样的词语来形容。而杂志对同样由杜莎夫人蜡像馆制作过蜡像的C罗则不置一词。

杂志第12页还有世界杯预选赛的内容,和C罗勉强有关的内容只有简短的一句,却用了很大篇幅报道梅西和他所在的阿根廷国家队。欧洲媒体认为,在距离金球奖颁奖只有几周的时候,国际足联把梅西作为本期杂志的绝对主角,这已经暗示了梅西在这次金球奖评选中占据了优势,有望再一次获得这项最高荣誉。

(据《北京晚报》)

硬盘女神蓝燕自爆

## 不排斥同性恋

被称为山寨版《中国好声音》的《中国猛声音》已经进入了筹备阶段,近日,知情人爆料,因《3D肉蒲团》而名声大噪的蓝燕参加了该节目,现场力挺公开性取向的何韵诗,更暗示自己不排斥同性恋。节目中,蓝燕还展现其性感身姿,并大谈特殊情感话题。

蓝燕

“猛言猛语”

据了解,最近频频亮相公众视野的蓝燕也参加了《中国猛声音》节目。作为宅男们最关注的90后艳星,蓝燕因出演《3D肉蒲团》等影片被网友冠为“亚洲第一3D女神”。此次她在节目中倒是未辜负“猛声音”的“猛”字,现场尽显豪放作风,“猛言猛语”接连不断,不仅声称支持何韵诗出柜,坦言“很佩服何韵诗的勇气”,同时还暗示自己不排斥同

性间恋情。

一同出席节目的高晓攀也表示自己很爱看同志经典电影《蓝宇》,认为“同性恋也很伟大,只要真爱都应被尊重”,现场更自爆“当年曾尝试特殊情感关系”。两人所谈的劲爆话题,让全场观众震惊不已。现场有观众借机询问蓝燕近日走红网络的“蓝燕百灵亲密照片曝光事件”,但她并未正面回答该问题。

不介意

做山寨版

《中国猛声音》是一款全民参加的选秀栏目,相比较《中国好声音》的高门槛、市场化运作,《中国猛声音》则力求打造一档更贴近生活的全民娱乐秀。节目将为普通人提供一个自我展示的平台,因此在选手的挑选上更侧重关注选手的个性。节目负责人文小姐说:“各行各业,只要认为自己可以用各种‘猛、奇’的声音展示震撼住评委和观众,《猛声音》就是他们最佳的舞台。”

记者了解到,《中国猛声音》和《中国

好声音》二者不仅名字惊人相似,而且无论从选手的选拔、流程,还是官选的赛制都惊人一致。记者就“是否山寨好声音”这一问题采访节目负责人文小姐时,她表示:“猛声音”并不介意山寨一说,但节目本质区别于“好声音”,目前节目还在加紧筹备中。文小姐还向记者透露,除了蓝燕的“劲爆”亮相外,郭德纲、周立波、苏醒等相声界、音乐界名嘴大牌都有可能参与节目,为观众献上劲爆“猛”声音。(据《城市信报》)

